



# ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ

# вестки

Издается с 6 ноября 1927 года  
Газета РГПУ им. А.И. Герцена

## НОВАЯ СТРАНИЦА



Смотрите репортаж о торжественной церемонии, посвященной началу учебного года, в видеопроекте «ПВ» [www.youtube.com/pedvesty](http://www.youtube.com/pedvesty)

**На площади у главного корпуса РГПУ им. А.И. Герцена состоялась традиционная торжественная церемония, посвященная началу учебного года.**

Ректор РГПУ им. А.И. Герцена Сергей Богданов поздравил первокурсников с Днем знаний: «Ключевое слово для нас – “открытие”. Сегодня вы открываете новую страницу вашей жизни – прекрасную студенческую пору в Герценовском университете. Давайте вместе откроем городу и миру все хорошее, что у нас есть».

Почетными гостями праздника стали вице-губернатор Санкт-Петербурга Эдуард Батанов, заместитель председателя Комитета

Уже 222 года преподаватели и студенты, учителя вместе определяют будущее России.

**Сергей Богданов,  
ректор РГПУ  
им. А.И. Герцена**

по науке и высшей школе Санкт-Петербурга Анна Степанова, глава администрации Центрального района Санкт-Петербурга Максим Мейксин, начальник управления социального развития Комитета по социальной политике Санкт-Петербурга Наталья Лемке, руководство Герценовского университета, директора факультетов и институтов.

В этот день прозвучали теплые и искренние поздравления от преподавателей и будущих наставников. Проректор по международному сотрудничеству РГПУ им. А.И. Герцена Юлия Комарова отметила, что университетские годы – длительный путь, но он достоин того, чтобы его пройти.

Директор института философии человека Роман Светлов пожелал первокурсникам помнить о том, что начинается самое счастливое время жизни: «Наслаждайтесь каждым днем, каждой минутой общения и с преподавателями, и со своими друзьями. Студенчество –

это время радости и постоянных открытий».

Студенты Герценовского университета поделились первыми впечатлениями и рассказали, почему их выбор пал именно на этот вуз. «В будущем я хочу преподавать ОБЖ, потому что хочу пойти по стопам своего школьного учителя. Уверен, что получу хорошее образование, и уже жду ту самую студенческую жизнь, о которой все говорят», – поделился первокурсник Григорий Власов. Студентка 1 курса факультета математики Елизавета Громова рассказала: «Я ходила на тренировки по каратэ в Герценовский университет, смотрела на студентов и преподавателей и чувствовала, что это мое место. А после поездки в “Артек” поняла, что хочу стать педагогом. От студенческой жизни жду новых эмоций, новых знаний, друзей».

Лейтмотивом церемонии стало повествование о символах образования. Ими стали: сова (мудрость), книга (знания), лавровая ветвь (победа) и дерево (рост и развитие). Каждый из них был подготовлен студентами факультета изобразительного искусства специально к празднику. Кроме того, прямо во время мероприятия было создано изображение символа РГПУ им. А.И. Герцена –

Мы учимся всю жизнь. Ваша работа на ближайшие годы – учиться и становиться профессионалами.

**Эдуард Батанов,  
вице-губернатор  
Санкт-Петербурга**

пеликана. Картину торжественно передали ректору Герценовского университета как знак сохранения традиций Воспитательного дома.

**Анастасия Тютюкова,  
корреспондент «ПВ»**



## С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

**Глубокоуважаемые коллеги, дорогие педагоги!**

В 2019 году Герценовский университет отметил свое 222-летие. В этой знаменательной дате соединились сразу три двойки – три магических цифры, означающих единство двух половин: мужчины и женщины, родителя и ребенка, учителя и ученика. Наряду с родителями учитель – важнейший взрослый в жизни каждого ребенка, это тот человек, который формирует личность гражданина нашей страны; он не только делится своими знаниями, но и учит доброте и честности, трудолюбию и целеустремленности, помогает детям самореализоваться в самых разных сферах.

В нашем городе много по-настоящему увлеченных своим делом учителей, чей талант и профессиональные успехи являются общепризнанными. В педагогических коллективах петербургских школ многолетний опыт учителей со стажем успешно сочетается с новациями и креативностью их молодых коллег. Герценовский университет всегда был тем оплотом педагогического образования, который готовил и продолжает готовить лучшие педагогические кадры не только для Санкт-Петербурга, но и для всех, даже самых отдаленных, регионов нашей страны. Учителя-герценовцы по всей стране дают детям самое лучшее, что было заложено в них *alma mater*.

От всей души поздравляю всех работников сферы образования с профессиональным праздником – Международным днем учителя. Своей самоотверженностью, неустанным трудом и постоянным творческим поиском вы закладываете основы завтрашнего дня, делаете богаче и насыщеннее наше коллективное существование. Спасибо вам за верность профессии и искреннюю любовь к детям!

**Сергей Богданов,  
ректор РГПУ им. А.И. Герцена**



Открыта бесплатная электронная подписка на газету. Присылайте письма с пометкой «Подписка» на адрес [pedvesty@mail.ru](mailto:pedvesty@mail.ru)